

平成 19 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名：トラストパーク株式会社
(コード番号：3235 Q-Board)

代表者名：代表取締役社長 渡邊 靖司
問合せ先：常 務 取 締 役 矢羽田 弘
電話番号：092-437-8944

(訂正) 平成 19 年 6 月期 決算短信の一部訂正について

平成 19 年 8 月 9 日付で発表いたしました「平成 19 年 6 月期 決算短信」の内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。尚、訂正箇所は決算短信 36 ページ記載分です。

記

訂正箇所及び正誤表

(訂正箇所は下線にて表示しております。)

5. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表 (純資産の部)

《訂正前》

(純資産の部)						
I 株主資本						
1 資本金		236,500	16.4	333,025	20.7	96,525
2 資本剰余金						
(1) 資本準備金	7,000			103,525		
資本剰余金合計		7,000	0.4	103,525	6.4	96,525
3 利益剰余金						
(1) その他利益剰余金						
繰越利益剰余金	△143,127			<u>23,301</u>		
利益剰余金合計		△143,127	△9.9	<u>23,301</u>	1.4	<u>166,428</u>
株主資本合計		100,372	6.9	459,581	28.5	359,208
II 評価・換算差額等						
1 その他有価証券評価差額金		△462	△0.0	4	0.0	
評価・換算差額等合計		△462	△0.0	4	0.0	467
純資産合計		99,910	6.9	459,586	28.5	359,675
負債及び純資産合計		1,442,249	100.0	1,611,739	100.0	169,490

《訂正後》

(純資産の部)						
I 株主資本						
1 資本金		236,500	16.4	333,025	20.7	96,525
2 資本剰余金						
(1) 資本準備金	7,000			103,525		
資本剰余金合計		7,000	0.4	103,525	6.4	96,525
3 利益剰余金						
(1) その他利益剰余金						
繰越利益剰余金	△143,127			23,031		
利益剰余金合計		△143,127	△9.9	23,031	1.4	166,158
株主資本合計		100,372	6.9	459,581	28.5	359,208
II 評価・換算差額等						
1 その他有価証券評価差額金		△462	△0.0	4	0.0	
評価・換算差額等合計		△462	△0.0	4	0.0	467
純資産合計		99,910	6.9	459,586	28.5	359,675
負債及び純資産合計		1,442,249	100.0	1,611,739	100.0	169,490

以上